
 

KALENDARI I FESTAVE LOKALE 2023 -BASHKIA BELSH 
 

 

MUAJI AKTIVITETI PËRSHKRIMI KU KUR TIPOLOGJIA Nr.  

      

     KONTAKTI 
 

     
Trashegimi 

0685660566 
MARS DITA E VERES Nxënësit e Gjimnazit “Sami Frashëri” Belsh Mali i Dt.  
   

  organizojnë Panairin me rastin e Dites së Verës Gradishtes   14   

  duke promovuar produktet tradicionale të zones së dhe    
  

Marinez 
   

  
Belshit, duke trasheguar kështu traditen e kësaj 

   

      

  feste.     
 
 
 

 

 
FESTA E 

Bashkia e Belshit në bashkëpunim me Drejtorinë 
Gradishtë,   Dt. 29 Argëtim /Tradite PRILL Rajonale të Arsimit organizon cdo vit Festën e 

BALONAVE Belsh 
 

  

 
Balonave duke e kthyer atë një aktivitet masiv me 

 

    

  nxënësit e shkollave 9- vjeçare dhe atyre të   

  mesme. Aktivitet në të cilin marrin pjesë me   

  qindra nxënës të shkollave të Bashkisë Belsh dhe   

  zhvillohet në malin e Gradishtës. Ngritja e   

  balonave eshte një garë mes nxënësve të shkollave   

  të Bashkisë Belsh.   

 

 

     



 MAJ FESTA E Cdo vit Bashkia Belsh feston Festen e Aferdites Seferan Dt. Kulture  
   

  AFERDITES duke organizuar keshtu evente te ndryshme me dhe Belsh 19-20 trashegimi  

   nxenesit e shkollave ne fshatin turistik Seferan dhe     

   ne Belsh per nder te perendeshes Aferdite     

        
        

 SHTATOR FESTA Promovimi i bukurive natyrore të liqeneve të Belsh dhe Dt.13 Kulture,  
  

  NIMFA E Belshit, promovimin e kulturës,traditës,veshjeve Seferan  Trashegimi  

  LIQENEVE popullore të zonës, promovimi i gatimeve dhe     

   kulinarisë të zonës, prodhimeve bujqësorë dhe     

   blegtorale bio me qellim që të terheqim sa më     

   shumë vizitorë për turizëm liqenore.     

        

 NENTOR 

FESTAT E 28- Cdo vit Bashkia Belsh ne bashkpunim me zyren Belsh 
Dt.       
28-29 Kulture  

  

  29 NENTORIT arsimore Belsh organizon koncert festiv me     

   nxenesit per festat e nentorit ne sheshin e qytetit     

   dhe ne shtepine e kultures.     

         


